Code:

OL 231 - 230V 50Hz 2HP

0300000

- B223082

Sve Ref Code  Description Italian English French German
] 1 0361100 CARTER LAVORATO OL 231 - Carter Lavorato Crankase Carter Kurbelgehause
O 1 0361101 CARTER LAVORATO OL 231 NE  Carter Lavorato Crankase Carter Kurbelgehause
O 3 7161400 TESTA LAVORATA F1/220 Testa Lav. Pump head Culasse Zylinderkopf
% 6 0540051 GR.PIASTRA VALV.F1/D1 LAM.0O, Gr. Piastra Valvola Valve plate assy. Kit plague clapets Ventilkoerpersatz
%] 23 7181100  FILTRO PER TESTA F1/220 Filtro Filter Filtre Luftfiter
O 30 9170085  CUSCINETTO 6205-2RS Cuscinetto Bearing Roulement a billes Kugellager
O 30 9170097  CUSCINETTO 6005 2RS-SRI2 IKL  Cuscinetto Bearing Roulement a billes Kugellager
O 30 9170091 CUSCINETTO 6203 2Z Cuscinetto Bearing Roulement a billes Kugellager
O 43 0462200 SCUDO MOT.LAVOR.OL 200 Scudo motore Motor cover Capot moteur Lagerschild
g 44 9011040  TIRMOT.TE C/FLANGIA M5X105  Tirante motore Motor bolts Vis moteur Stehbolzen
g 45 9140160 SEEGER 17 UNI 7436 (1,5) Seeger Circlip Circlips Seegerring
O 46 9038129  VENTOLA OILLESS 231 Ventola Fan Helice de ventilation  Lufterflugel
O 49 830410D CONVOGLIATORE OL 200 NERO Convogliatore Cover Capot de protéction ~ Abdeckhaube zu E-M
- 62 7350300 GUARN.CILINDRO-PIASTRAF1/3  Guarnizione cilindro/pi Cylinder - plate gaske Joint cylindre/culasse Ventildichtung
O 64 6750400 GUARN.PIASTRA-TESTA B 980 Guarnizione piastra/te Plate - head gasket  Joint plaque/tete Zylinderkopfdichtung
O] 80 9067026 COND. 25 MF CODOLO M8 Condesatore Capacitor Condensateur Kondensator



	Page 1

